
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

WHITE WINE 
 

175ml 250ml Bottle 
Maria Camilla IGT Umbria Bianco, Italy (2) £6.95 £8.95 £26.50 
 

San Giorgio Pinot Grigio, Italy (2)   £7.50 £9.50 £28.50 
 

A clear, crisp and particular flavoursome Pinot Grigio from Venezia. 
Fuller in style than many and made by the famous Pasqua winery. 
 

Volandas Sauvignon Blanc Chile (2)  £8.25 £10.50 £30.50 
 

Intense nose of green citrus fruits and mouth suckering, crisp grapefruit acidity. 
 

Kleindal Chenin Blanc, South Africa (3)    £31.00 
 

Medium dry with lots of perfumed aromas and balanced fruit. 

  
Neptune Point Sauvignon Blanc, New Zealand, Marlborough (1) £33.00 
 

Crisp and refreshing Kiwi Sauvignon, citrus notes with grassy undertones and a lingering  
finish. 
 

Picpoul De Pinet Languedoc, L’Abeille, France (2)   £35.00 
 

This wine is both gentle and refreshing with notes of Mediterranean white peach, apricot 
kernel and zesty lime peel culminating in a silky mouth-feel and crisp, vibrant acidity. 
 

Tempus Two Copper Series Wilde Chardonnay, Australia (1) £39.00 
 

Beautifully rich and creamy with lively citrus and pineapple aromas underpinned with  
melon and stone fruits, complimented by oaked vanilla nuances. 
 

Gavi Di Gavi Nuovo Quadro, Araldica, Italy (1)   £42.00 
 

Fresh and delicately aromatic wine with citrus fruit and pear character, balanced acidity and a 
nutty finish. 
 

Chablis L’Onciale, France (1)     £49.00 
 

A clean, dry, textbook Chablis with good balance and natural appeal. Produced by the famous 
Cavas La Chablisienne. 
 

Chassagne Montrachet Caillerets Louis Latour 1er Cru (2)  £98.00 
 

Lovely aromas of vanilla and honeysuckle. The powerful palate carries flavours of grilled notes 
and almond. 

 
ROSÉ WINE 

             
      175ml 250ml Bottle 
San Giorgio Pinot Grigio Rosé, Italy (2)  £7.95 £9.95 £29.50 
 

Refreshingly light, with crisp flavours of ripe summer berry fruits 
and balanced acidity. 
 

770 Miles Zinfandl Rosé, California (2)  £8.95 £9.95 £29.50 
 

A soft and fruity rosé with flavours of strawberries and raspberries 
leaving a warm lingering finish. 
 

J.L. Quinson Cotes de Provense Rosé, France (2)   £35.00 
 

Traditional Provence rosé with distinctive fruit character and floral notes backed by a  
crisp acidity and long clean finish 

 
PROSECCO 

 
125ml    Bottle 

DOC Extra Dry Prosecco, Italy (2)   £7.50 £35.50 
 

Prosecco Rosé Italy (2)      £37.50 
 

Prosecco, Italy – 200ml (2)     £11.50 
 

Scavi & Ray Alcohol Free Prosecco, Italy (2)   £25.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RED WINE 
 

175ml 250ml Bottle 
Rosso Umbria IGT Villa Monte Vibiano, Italy (B) £6.95 £8.95 £26.50 
 
Baron D’Arignet Cabernet Sauvignon, France (B) £7.50 £9.50 £28.50 
 

Fresh nose, mellow and rounded, lightly fruity, soft and easy to enjoy. 
 
Versare Merlot, Italy (B)      £31.00 
 

Plum fruit with a medium intensity. 
 
Roos Estate Pinotage, South Africa (D)    £32.00 
 

A hearty wine with excellent depth of character. Abundant red berry fruits are  
mellowed by warm plum flavours on the palate. 
 
Blue Horn Malbec, Argentina (D)     £33.00 
 

Fresh blackberry fruit with juicy tannins and a ripe plum finish with hints of damson. 
 
Neptune Point Pinot Noir, New Zealand, Marlborough (B)  £39.00 
 

Silky soft mouth balanced with raspberry and violet aromas which continues unfolding 
in the glass. 
 
Rioja Senorial Reserva, Spain (C)     £45.00 
 

Beautifully well balanced wine, oak aged with delicate aromas of cherries and chocolate, 
and a wonderfully rounded mouth feel. 
 
Barolo DOCG Antario, Italy (E)     £62.00 
 

Big and generous with 2 years minimum oak ageing. Classic Nabbiolo fruit and great depth. 
 
Chateau Cissac, Cru Borgeois, Haut Medoc 2014, France (C) £82.00 
 

A structure of spicy red fruit with nuances of leather, earth and wood. Medium bodied 
with generous length. 
 
Chateauneuf Du Pape Beauchene, France (D)   £85.00 
 
 

A flagship wine with a strong structure and full, rich flavours with harmonious tannins, 
65% Grenache, 25% Syrah and 10% Mouvedre. 
 

 
 

 

 
 

 
CHAMPAGNE 

 
       125ml   Bottle 
Jules Feraud Brut Champagne, France (1)   £9.50 £45.00 
 

Award winning, elegant, biscuit Champagne of great quality which 
has been highly regarded for many years. 
 
Jules Feraud Rose NV, France (2)    £10.95 £48.50 
 

Delicate pink colour, approachable with soft, subtle flavour. 
 
Moet & Chandon Brut NV, France (1)    £90.00 
 

Lively, clean and expressive with a soft, approachable flavour. Improves with more ageing. 
 

Bollinger Special Cuvee NV, France (1)    £85.00 
 

With 80% of its grapes coming from Premier and Grand Cruse Vineyard, it has a  
full-bodied style, resulting from the large amount of Pinot Noir in the blend.   
 

Dom Perignon Vintage, France (1)     £265.00 
 

The nose is honeyed, intense and rounded flavours, pure, mineral and fruity. 

Wine List 
 

TASTE GUIDE 

Champagne, Sparkling Wine, White Wine & Rose are graded from 1 to 9, with 1 being the driest and 9 the sweetest. Red Wine is graded from 

A to E, with A being light–bodies and E being intense flavoured and full-bodied. 125ml glass available upon request. 

 


